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Yukar›daki paskal üçgeninin ilk dört sat›r› verilmifl-
tir. Buna göre, 6. sat›rdaki elemanlar›n toplam›
kaçt›r?

A) 64 B) 48 C) 32 D) 30 E) 16

2. 1

1          1

1       2        1

1       3       3      1

1     4        6        4     1

1     5      10       x       5    1

1     6      y       z      15      6     1   

Yukar›daki paskal aç›l›m›nda verilen x + y + z
toplam› kaçt›r?

A) 50 B) 45 C) 35 D) 30 E) 25

3. Afla¤›dakilerden hangisi (2x – y)3 aç›l›m›ndaki
terimlerden biri de¤ildir?

A) 6xy2 B) –y3 C) 8x3 D) –12x2y E) –6x2y

4. Afla¤›dakilerden hangisi (a + b)4 aç›l›m›ndaki
terimlerden biri de¤ildir?

A) 4ab3 B) 6a2b2 C) 4a3b D) 4a2b E) b4

5. Afla¤›daki eflitliklerden hangisi yanl›flt›r?

A) (x – y)2 = x2 – 2xy + y2

B) (x – y)3 = x3 – 3x2y + 3xy2 – y3

C) (2x – 3)3 = 8x3 – 36x2 + 54x – 27

D) (x + 1)5 = x5 + 5x4 + 10x3 + 20x2 + 5x + 1

E) (x + 2)4 = x4 + 8x3 + 24x2 + 32x + 16

6. (x – 2)5 = x5 – 10x4 + … + Ax – 32

aç›l›m›nda A n›n de¤eri kaçt›r?

A) –80 B) –40 C) 10 D) 40 E) 80

7. x = 3  ve  y = –1 için,

x4 – 4x3y + 6x2y2 – 4xy3 + y4

ifadesinin de¤eri kaçt›r?

A) 28 B) 26 C) 1 D) 42 E) 46

8. x = 11 için,    x3 – 3x2 + 3x + 1 

ifadesinin de¤eri kaçt›r?

A) 998 B) 999 C) 1000 D) 1001 E) 1002
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13. (x – 2y)24

aç›l›m›ndaki katsay›lar toplam› kaçt›r?

A) –212 B) –1 C) 1 D) 212 E) 312

14. (x – 3y + 4z)100

aç›l›m›nda katsay›lar toplam› kaçt›r?

A) –2100 B) –250 C) 0 D) 1 E) 2100

15. (3a – b + 2c)5

aç›l›m›ndaki terimlerin katsay›lar› toplam› kaç-
t›r?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 210 E) 212

16. (3xy – 2y + x – 1)2007

ifadesinin aç›l›m›ndaki; terimlerin katsay›lar›
toplam›   A,   sabit   terimi   B   oldu¤una  göre,
A + B toplam› kaçt›r?

A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2

1.C 2.B 3.E 4.D 5.D 6.E 7.A 8.E 9.D 10.B 11.C 12.E 13.C 14.E 15.D 16.C

9. (x + 2y)10

aç›l›m›ndaki terim say›s› kaçt›r?

A) 3 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

10. (2x + y)8

aç›l›m›nda kaç terim vard›r?

A) 10 B) 9 C) 8 D) 7 E) 6

11. (3x + y)n

ifadesinin aç›l›m›ndaki bir terim ax5y4 oldu¤una
göre, n do¤al say›s› kaçt›r? 

A) 11 B) 10 C) 9 D) 8 E) 7

12. (x3 + 3y2)n

aç›l›m›ndaki bir terim ax18y18 oldu¤una göre, n
do¤al say›s› kaçt›r?

A) 36 B) 30 C) 24 D) 18 E) 15
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